

Ждем артистов из далекого Томска

Любителей театрального искусства ожидают интересные встречи с творческим коллективом Томского театра музыкальной комедии. В Ногинск гости приезжают после гастролей во Владимире, где артисты покорили зрителей своей игрой. Это их не первый успех. В Казахстане и на

Урале все спектакли коллектива прошли также с большим успехом.

В Ногинске артисты из Сибири начнут свои гастролы с 5 августа. Они покажут спектакли «Черный дракон», «Летучая мышь», «Голландочка» и другие.

Несколько слов о самом театре. Том-

ский театр был создан в 1958 году. Сейчас в составе коллектива 270 человек: кроме артистов оперетты есть драматический коллектив, балетная группа.

Итак, впервые в нашем городе выступят гости из далекой Сибири. Ногинские зрители с не-

терпением ждут начала гастролей Томского театра музыкальной комедии. Не плохо было бы, если профсоюзные организации наших предприятий организуют коллективные просмотры предстоящих спектаклей.

В. ГРИБОВ.

3 АРБ 1961

Знамя коммунизма
г. Ногинск, Моск. обл.